
mu kaj gre. Dejal ml je, da prav dobro, da ima 
sedaj dovolj orožja. Odkod ste ga pa dobili, sem 
vprašal. Odgovoril mi je, da iz Italije. Ni3em 
razumel tega, pa mi je razložil: Italijani pripe
ljejo orožje v Abesinijo, mi jih samo maio po-
šegečemo, pa nam vse pustijo. Danes smo zajeli 

Peter Rešefar reiefari. 
Slovo od starega leta. V »Kmetijskem listu« 

6itam: »Leto, ki nam ni prineslo dobrot, se 
oklanja v zaton. Prineslo nam je obilo udar

cev, dalo nam je dovolj razočaranj, zato ne bo

rno žalovali za njim.« Tako žalostno pa se tudi 
jaz nisem poslovil od leta. 

Največji dogodek preteklega leta: Izprego

voril je svobodno Peter Rešetar. 
Prepiri med klerikalci. JNSar3ko časopisje 

piše, da je med klerikalci stalen prepir. Ugo

tovil sem, da ga pri JNS res ni. Tam se namreč 
nihče več nima prilike prepirati, ker ni ljudi. 
Kramer se pa sam s seboj vendar ne bo pre

piral ! 
Stari in mladi. Nekaterim se čudno zdi, da 

hočejo tudi mladi besedo. To je od začetka tako 
na svetu. Saj jo tudi dobijo, in sicer takoj, ko 
postanejo stari. Tudi to je že od začetka tako 
jia svetu. 

Celjski dogovori. V Celju so se razni listi do

govorili, da za novo leto izidejo skupaj. Sedaj 
pa »Ljudska pravica« pripoveduje, kako so jih 
speljali. Dobro je, da vidimo te medsebojne kup

čije »slovenske fronte«. Samo, če to ne bo po

godba za medvedovo kožo, ko je medved še v 
gozdu ? 

Maček in Jeftič Imata isti program: Obadva 
molčita. 

Hrvatski program za leto 1936. Hrvati mo

majo v letu 1936 najpreje med seboj urediti 
hrvaško vprašanje, potem ne bo več težave za 
rešitev. 

0000. Ko sem bil o praznikih v Zemunu, sem 
videl na nekem stranišču napisane štiri 0000, pa 
sem vprašal, kaj naj to pomeni. Razložili so mi, 
da morajo biti vsi napisi v cirilici in latinici, 
zato sta dve nuli v cirilici in dve v latinici. 

Kje je Jeftič pričakal novo leto? Jeftič ljubi 
zadnji čas popolno samoto, zato je hotel tako 
pričakati tudi novo leto in se je podal v svojo 
poslansko klubsko sobo, kjer nima več nobene

ga poslanca za seboj. 
Zakon o zaščiti strank. Ker je predvideti, da 

DO več strank moralo napovedati konkurz, so 
poslanci JNS, kolikor jih je še ostalo, predlo

žili osnutek zakona o zaščiti strank, da se sme

jo iste likvidirati šele po smrti sedanjih »eks

voditeljev«. 
Iz Abeslnije. Po radiju sem tudi v vašem ime

nu voščil abesinskemu cesarju vesele praznike 
in srečno novo leto. Vprašal sem ga tudi, kako 

deset tankov in 20 strojnih pušk, ker te nimajo 
tako hitrit, iog kakor Italijani. Ker nam ni 
treba za VS orožje plačati nobene kupnine, se jim 
izkazujemo hvaležne na drug način. Spravlja

mo jih vedno bližs obali, da bodo hitreje prišli 
domov. 


